
GODOVI SVETNIKOV IN
MAŠNI NAMENI

P: 17. 11.  sv. Elizabeta Ogrska,
redovnica

ob 7.00:  za + iz družine Šeško

T: 18. 11.  sv. Roman Cezarejski,
diakon

ob 17.00 v Kočnem:  za verne 
rajne iz Hošnice, Kočnega in Vrhol

S: 19. 11.  sv. Matilda, redovnica

ob 17.00 na Žabljeku:  za + starše 
Poredski in Šela

Č: 20. 11.  sv. Edmund, kralj

ob 17.00:  za + Vido Brglez

P: 21. 11.  Darovanje Device
Marije

ob 17.00:  za + Martina in Angelo 
Gosak in sorodnike

S: 22. 11.  sv. Cecilija, mučenka,
zavetnica cerkvene glasbe

ob 17.00:  za + Ogrizekove

N: 23. 11.  Kristus, Kralj vesoljstva,
slovesni praznik,

sklep cerkvenega leta

ob 7.00:  za žive in rajne župljane
ob 10.00:  za + Štefana – obl., 
Roziko in Romana Mlaker

SLOMŠKOVA
SKRB ZA

SVETE STVARI
   GLAS   ŽUPNIJE

SVE  T  I  F  I  L  I  P  IN  JAKOB  V  LAPORJU
št. 225,  16. november 2025,  33. nedelja med letom                                         leto VOb  zapisih  nadškofa  Marjana 

Turnška  spoznavamo  blaženega 
Slomška v njegovi  skrbi  za lepoto 
bogoslužnih predmetov in cerkva. 
Ta  dober  poznavalec  Slomška  je 
zapisal:
"Slomškova  vera  se  kaže  tudi  v 
njegovem odnosu do Božje hiše in 
do  stvari,  ki  so  povezane  z 
bogoslužjem.  Povsod,  kjer  je 
deloval, je poskrbel, da so cerkveni 
prostori zažareli v svoji lepoti in že 
s tem dajali  Bogu slavo, hkrati pa 
so pomagali vernikom Boga častiti, 
kar je globok izraz vere. Posebej je 
to  izstopalo,  ko  je  deloval  kot 
župnik  v  Vuzenici  in  pozneje  v 
Celju. Tukaj je v nekaj mesecih dal 
prenoviti  kelihe,  ciborije  ter 
monštrance in bogoslužna oblačila. 
Kot  škof  je  na  vizitacijah  župnij 
župnike  spodbujal  k  vzdrževanju 
svetih  prostorov  in  predmetov. 
Revnim  župnijam  pa  je  pri  tem 
prizadevanju  tudi  materialno 
pomagal.  Še  prej  pa  je  kot 
vzgojitelj  bogoslovcev učil  bodoče 
duhovnike  in  jim privzgojil  čut  za 
urejenost svetišč."

Uredil in razmnožil Župnijski urad
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,

PODOBA TEGA SVETA BO PREŠLA

Cerkveno leto se bliža svojemu sklepu. Minevanje časa, ki ga merimo z 
našimi  merili,  nas  nehote  spomni  na  minljivost  našega  zemeljskega 
življenja  in  na  začasni  obstoj  sedanje  oblike  sveta.  Jezus  je  v  svoje 
oznanjevanje  vključil  tudi  napoved  prerojenja  sveta  in  napovedal  svoj 
drugi prihod ob koncu časov. Odlomki Božje besede nam poročajo o teh 
resničnostih.

V  današnjem  evangeljskem  odlomku 
slišimo Jezusa,  ki  je  rekel:  "Prišli  bodo 
dnevi, ko od tega, kar vidite, ne bo ostal 
kamen na kamnu, ki ne bi bil  zrušen." 
(Lk 21,6)
Te  besede  se  nanašajo  na  veličasten 
jeruzalemski tempelj, ki je bil mogočna, 
lepa in trdno zgrajena stavba. S tem, ko 
je  Jezus  pokazal  na  ta  simbol 
mogočnosti, trdnosti in lepote, je hotel 
povedati,  da  bo  ob  prerojenju  sveta 
deležno  preobrazbe  vse,  pa  naj  ima 
videz moči in slave.

Tu je pomembno sporočilo tudi za nas. A ne v tem, da bi ne gradili trdnih, 
solidnih zgradb in izdelovali dovršene tehnike. Vse to nam služi za naše 
zemeljske dni. Dobro pa je vedeti, da imajo naši izdelki začasno vrednost 
in obstoj. Ta resnica nas varuje pred miselnostjo, da nam varnost in srečo 
zagotavljajo dosežki našega znanja in dela.
Kristjani moramo biti skrbni in gospodarni z dobrinami, ki jih potrebujemo 
za  življenje  tu  na  zemlji.  Kot  verni  skrbimo  za  urejenost  naših  cerkva,  saj  v



 odgovarja Franc Mlakar, župnik

njih  obhajamo najsvetejša  dejanja,  čeprav  vemo,  da jih  nekega dne ne 
bomo več potrebovali. Vsako dobro delo, ki ga opravimo z ljubeznijo, slavi 
Boga in nas posvečuje.

Na  drugi  strani  pa  ne  gradimo  sreče  in  zadovoljstva  na  udobju  in 
potrošništvu. Vemo, da nas minljive dobrine zadovoljijo za določen čas. 
Pridejo dnevi, ko jih ne bomo več potrebovali in se bomo od njih poslovili. 
Zemeljskih  dobrin  ne  bomo  odnesli  s  seboj,  lahko  jih  bomo  zapustili 
zanamcem, da bodo oni na njih gradili svoje življenje.

Resnice  o  minljivosti  zemeljskega  življenja  nas  ne  vodijo  v  otožnost  in 
brezbrižnost, ampak k večji modrosti življenja in odgovornosti. Vsako naše 
dobro  delo  bo  zaradi  Kristusovega  odrešilnega  dela  preobraženo  in 
očiščeno posledic greha. Živeti  po tem nauku Svetega pisma je smiselno in 
tudi lažje, ker je Bog v središču našega življenja.

Če je tako, potem vemo tudi druge dobrine postaviti na pravo mesto. Kljub 
minljivosti je vredno živeti in se veseliti bivanja v vseh obdobjih naših dni.  
Imamo  vse  razloge,  da  smo  zagovorniki  življenja,  tudi  tistega,  ki  je 
zaznamovano z nemočjo.

A K T U A L N O

"NA GROBU KAŽEŠ TI NAM POT…"

V času okoli praznikov na začetku novembra še bolj zavestno obiskujemo 
naše rajne in se zadržimo ob njihovem grobu. S tem ohranjamo živi stik z 
njimi, ki ga verujoči nadgradimo z molitvijo in sveto mašo za umrle. Lepo 
je, da ohranjamo to povezanost z rajnimi in jo vcepljamo tudi mladim.

Umrlim ste postavili lepe in tudi drage nagrobnike, kar je vredno pohvale 
in je izraz vaše ljubezni in hvaležnosti. Marsikje pa manjka križ s podobo 
darujočega Jezusa, ki je edini odrešenik človeka. On je na križu premagal 
smrt in je tudi naše vstajenje in življenje. Tako nam pravi naša razodeta 
vera.  V  tej  veri  so  živeli  naši  verni  predniki.  Prav  je,  da  je  na  grobu 
znamenje našega odrešenja z Jezusovo podobo. Odrešeni smo po Jezusu, 
ne pa po cvetu kake rastline.

O Z N A N I L A
ZA  VERNE  RAJNE iz  Hošnice, 
Kočnega  in  Vrhol  bom  daroval 
sveto mašo v torek, 18. novembra, 
ob 17.  uri  v  podružnični  cerkvi  v 
Kočnem.

Lepo vabljeni  župljani  iz  teh vasi, 
da se spomnimo zlasti tistih, ki so 
večkrat pozabljeni.

SREČANJE  ZA  STARŠE otrok,  ki 
obiskujejo  verouk  v  prvem  in 
drugem razredu, je v četrtek,  20. 
novembra.  K  pogovoru  se  bomo 
zbrali  po  sveti  maši  oziroma  ob 
17.30 v veroučnem prostoru.

Starše  obeh  veroučnih  skupin 
vabim, da pridete na srečanje.

PREDSTAVITEV PRIPRAVNIKOV na 
sveto birmo župnijskemu občestvu 
bo v nedeljo, 23. novembra.

Ti mladi bodo s svojimi starši prišli 
k  sveti maši  ob  10.  uri.  S  svojim 
sodelovanjem  bodo  obogatili 
bogoslužje  in  izrekli  obljubo  za 
vreden prejem svete birme.
Starša  bosta  svojemu  otroku 
izročila knjigo Svetega pisma, ki bo 
mlademu  pomembno  pomagalo 
za rast v veri. Naj bo ta dogodek za 
vse lepo doživetje in spodbuda na 
poti v življenje.

DAN ČEŠČENJA SVETEGA
REŠNJEGA TELESA je v naši župniji 
24.  novembra.  To  je  za  vsako 
župnijsko  skupnost  lep  in 
pomemben  praznik,  ker  z  njim 
poglobimo  svoj  odnos  do  svete 
evharistije  in  prejem  svetih 
zakramentov.  V  župniji  bo  tuji 
spovednik  za  prejem  zakramenta 
spovedi.

Že  danes  vas  vabim  k  veseli 
udeležbi.

BLIŽA  SE  GOD  SVETEGA 
MIKLAVŽA, ob  katerem  se  ta 
dobrotnik rad sreča zlasti z otroki 
in jih razveseli.

Starši, ki želite otroke pripeljati na 
srečanje  z  Miklavžem,  da  jih  on 
obdaruje, prijavite otroke.

Prispevek za Miklavžev koš je tudi 
letos 10 evrov.

V  ŽUPNIJSKI  PISARNI lahko 
nabavite  Marijanski  koledar, 
stenski koledar, namizni koledar in 
Družinsko pratiko.
Koledar s cerkvenimi prazniki sodi 
v  krščanski  dom  in  ima  tudi 
praktično vrednost.
Z  navedenim se  lahko  oskrbite  v 
pisarni domače župnije.





MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. 
FILIPA IN JAKOBA 

V LAPORJU

17. 11. 2025 – 23. 11. 2025

PONEDELJEK:
17. 11.

sv. Elizabeta Ogrska, redovnica
- ob 7.00:  za + iz družine Šeško

TOREK:
18. 11.

sv. Roman Cezarejski, diakon

- ob 17.00 v Kočnem:  za verne rajne 
iz Hošnice, Kočnega in Vrhol

SREDA:
19. 11.

sv. Matilda, redovnica

- ob 17.00 na Žabljeku:  za + starše 
Poredski in Šela

ČETRTEK:
20. 11.

sv. Edmund, kralj
- ob 17.00:  za + Vido Brglez

PETEK:
21. 11.

Darovanje Device Marije

- ob 17.00:  za + Martina in Angelo 
Gosak in sorodnike

SOBOTA:
22. 11.

sv. Cecilija, mučenka,
zavetnica cerkvene glasbe

- ob 17.00:  za + Ogrizekove

NEDELJA:
23. 11.

Kristus, Kralj vesoljstva,
slovesni praznik,

sklep cerkvenega leta

- ob 7.00:  za žive in rajne župljane

- ob 10.00:  za + Štefana – obl., Roziko 
in Romana Mlaker


